
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 676 

 

На 3 април 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Севинч Солакова, 

Йорданка Ганчева, Емил Войнов, Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов, Красимир Ципов, Камелия Нейкова, Гергана 

Стоянова и Любомир Георгиев 

2. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Елка Стоянова, Силвия Стойчева и 

Цветозар Томов 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Ерхан Чаушев. 

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги!  

Тринадесет членове сме в залата – имаме необходимия 

кворум. 

По уважителни причини отсъства колегата Чаушев. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа Ганчева, господин 

Войнов, господин Димитров, госпожа Стоянова, госпожа Георгиева, 

господин Томов, госпожа Гергана Стоянова, господин Ципов, 

господин Георгиев и аз. 

2. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици госпожа Елка Стоянова, госпожа Стойчева и господин 

Томов. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Госпожо Матева, заповядайте в първа точка: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-НС-05-277-1/02.04.2025 г. Това е писмо, получено по 

електронната поща, с което ни е изпратено писмо от областния 

управител на Софийска област в отговор на писмо от Централната 

избирателна комисия от 6 март, с което изискахме информация по 

изпратените административно-наказателни преписки – издадени ли 

са наказателни постановления, те влезли ли са в сила, съответно 

заплатени ли са наложните глоби.  

На областния управител на Софийска област сме изпратили 

три административно-наказателни преписки въз основа на актове, 
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съставени от ОИК – София-област. С това писмо областният 

управител ни информира, че на 27 ноември е издадено наказателно 

постановление № 2 от 29 ноември пише на самото наказателно 

постановление, с което на председателя на секционна избирателна 

комисия с посочен номер в село Говедарци, община Самоков е 

наложена глоба в размер на 50 лв. Наказателното постановление е 

връчено на нарушителя на 6 декември 2024 г. До момента няма 

данни да е обжалвано по съдебен ред, но наложената глоба не е 

заплатена, поради което предстои принудително събиране на 

задължението по реда за събиране на държавните вземания. 

На 14 януари областна управа София, областният управител е 

получил писмото от ЦИК със следващата административно-

наказателна преписка и на 17 януари е издадено наказателно 

постановление № 1, с което на председателя на СИК село Осеновлаг, 

община Своге е наложено административно наказание глоба в 

размер на 50 лв. Наказателното постановление е връчено на 

нарушителя и в срока, определен по ЗАНН нарушителят е заплатил 

глобата в размер на 80 на сто. 

На 17 февруари е получена следващата преписка от 

Централната избирателна комисия – третата, като областният 

управител ни информира, че е издадено наказателно постановление 

№ 2 от 19 февруари, с което на председателя на СИК в село 

Лакатник, община Своге е наложено административно наказание 

глоба в размер на 50 лв. Връчено е наказателното постановление на 

нарушителя и в посочения срок по ЗАНН нарушителят е заплатил 

глобата в размер на 80 на сто. Докладвам за сведение на ЦИК и ще 

бъде предоставено на звено „Правна дейност“ за обобщаване, 

попълване на информацията към ЦИК. 

Колеги, обръщам внимание, че това е нов размер на санкция, 

която определят областните управители в различните части на 

страната. Припомням, че в досега получената информация от 

Благоевград, Хасково, Кърджали имаше определени различни 

размери на глобата за едно и също нарушение. Тези актове са 
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съставени на председателите на секционни избирателни комисии, 

които не са включили устройствата за видеонаблюдение и 

видеозаписване на изборите на 27 октомври, като наложените глоби 

са в размер от 20,00 лв., 50,00 лв., 80,00 лв., включително и 

200,00 лв. 

Смятам, че това не е добър подход за определение на 

различни размери на санкциите. Имахме повод да споделим това 

обстоятелство на работната група по обсъждане промените в 

Изборния кодекс. Когато стигнем до обсъждането на 

административно-наказателните разпоредби в Изборния кодекс, ще 

предоставим по-подробна информация на законодателя с оглед 

преценка за промени в тази част на Изборния кодекс по 

предложение на ЦИК, направени нееднократно. 

Следващият ми доклад е докладна записка с вх. № ЦИ-25-

121-1/02.04.2025 г., която е във връзка с изпълнение на Договор № 2 

от 10 март с „Информационно обслужване“ АД във връзка с 

изпълнение на възложеното по конституционно дело № 33 от 2024 г.  

Колеги, тази докладна записка е втора, има в папката 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-121/25.03.2025 г. Предлагам да се 

запознаете с тях, аз също имам нужда да се запозная с тях, тъй като 

ми бяха предоставени непосредствено преди започване на 

заседанието, и в по-късната част на заседанието ще ви предложа 

решение след запознаване. 

Има контролен лист, представен към преписката, от 25 май 

2025 г. Ще трябва да се върне контролният лист, тъй като сега сме 

месец април. Ще прегледам преписката подробно. Моля да се 

запознаете с нея, надявам се да е качена в папката с моите инициали 

и в по-късната част на заседанието при наличието на всички 

необходими документи ще ви предложа решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, от Районна прокуратура – 

Хасково, сме получили седем писма, с които ни уведомяват, че е 
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образувано досъдебно производство по чл. 168, ал. 1 от  

Наказателния кодекс по повод изпратени от ЦИК сигнали след 

извършената проверка за гласуване в нарушение или повече от един 

път – проверка, извършена от ГД ГРАО, с вх. №№ ЦИК-ЕП/НС-08-

1988-1; ЕП/НС-08-2013-1; ЕП/НС-08-2018-1; ЕП/НС-08-2004-1; 

ЕП/НС-08-1991-1; ЕП/НС-08-2017-1; ЕП/НС-08-1981 – всички от 1 

април 2025 г. Смятам, че това е добра практика и това е поредната 

районна прокуратура, която уведомява ЦИК за образувани 

производства – за сведение. 

Колеги, с докладни записки вх. № ЦИК-25-126 и индекс 1 – 

първата докладна записка е от 31 март, втората от 1 април като 

допълнение към първата е представена информация с изразено 

становище по повод постъпила фактура от А1 ЕАД с вх. № ЦИК-15-

165/25.03.2025 г. Извършена е проверка по постъпилата фактура по 

Договор № 18 от 28 юли 2023 г. между ЦИК и А1 България ЕАД. 

Предложението е ЦИК да одобри разхода и да разреши 

извършване на плащане по фактурата. Представен е и контролен 

лист за извършен предварителен финансов контрол с мнение за 

законосъобразност. 

Предлагам ЦИК да приеме решение за одобряване на разхода 

и разрешаване на плащането. Средства са предвидени с отпуснатия 

лимит за Централната избирателна комисия. Общият размер на 

разходите, включително и по постъпилата фактура в размер на 

930,17 лв. общият размер до момента е 5646,30 лв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във връзка с постъпило 

писмо с вх. № ЦИК-02-326-9/02.10.2024 г. от министъра на 

електронното управление. То е във връзка с решението на 

Министерския съвет по постановление за привеждане в съответствие 

на информационни системи и други за работа с еврото.  

Във връзка с това е представена докладна записка с вх. № 

ЦИС-25-131/02.04.2025 г. с попълнено приложение, което следва да 

бъде подадено на интернет адрес на платформа и по електронна 

поща. Предложението е това да бъде извършено от определените с 

протоколно решение на Централната избирателна комисия 

служителя В. Б., Т. Х. и Р. Ц. 

Видно от попълнената таблица по образец, предоставен от 

Министерството на електронното управление, по информационни 

системи и счетоводен продукт „Ажур“, „Омекс 2000“ и „Поликонт“. 

Възложено е адаптирането в началото на годината и същото е 

приключило към 31 март тази година.  

Предлагам ви да одобрим предоставянето на тази 

информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпил отговор от кмета на Район „Красна поляна“ във връзка със 

сигнал, който ни препрати по компетентност – вх. № ЦИК-ЧМИ-17-

105-4/02.04.2025 г. Докладвам го за запознаване. Ние сме в копие, то 

е до лицето, подател. 
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Колеги, докладвам ви постъпили постановления за отказ да се 

образуват досъдебни производства от Районна прокуратура – 

Хасково, които са аналогични на разгледаното от Централната 

избирателна комисия и прието с протоколно решение да не се 

оспорва постановление с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-2014-1, като аз 

предлагам да ги гласуваме заедно с предложение да не бъдат 

оспорвани отказите да се образува досъдебно производство и да се 

прекрати прокурорската преписка. За протокола повтарям това са 

ЦИК-ЕП/НС-08-1998-1/01.04.2025 г. и ЕП/НС-08-2021/01.04.2025 г., 

като предлагам по същия начин да бъдат взети предвид от ЦИК и 

обсъдени с оглед обучение и анализи. Това е моето предложение.      

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам постановление 

за отказ да се образува наказателно производство с вх. № ЦИК-

ЧМИ-08-245-1/01.04.2025 г. Тук става въпрос за постъпил сигнал от 

ЦИК в изпълнение на наше решение относно извършена проверка. В 

случая лицето е гласувало в изборна секция без да има право, тъй 

като същият е нямал адресна регистрация по постоянен адрес на 

територията на община Варна, Район „Приморски“. Приложени са 

относимите документи, като лицето е попълнило и декларация.  

След извършените действия по досъдебното производство 

Районна прокуратура – Варна, приема, че в настоящия случай 

липсват достатъчно данни за субективни признаци за 

компрометирано престъпление, а именно, че лицето е знаело, че 

няма право да гласува и въпреки това го е направило. Последният е 
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действал със съзнанието, че е носител на правото, което изключва 

прекия умисъл. 

Тъй като взимам предвид практиката в ЦИК, отново ще 

предложа, въпреки че не споделям с оглед изложеното, да не се 

оспорва, тъй като практиката показва, че при оспорването се 

потвърждават отказите. Това е моето предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Имате ли други предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

писмо от ОИК – Стара Загора, с вх. № ЦИК-ЧМИ-01-140-

2/02.04.2025 г. Общинската избирателна комисия ни препраща 

постъпило писмо с вх. № 417/31.03.2025 г. от община Стара Загора, с 

което ни уведомява, че в село Лясково, община Стара Загора към 

31 март броят на населението е с 97 души. Докладвам го за 

запознаване и както се разбрахме преди заседанието, за кратко 

работно обсъждане. Аз имам предложение, с някои колеги успяхме 

да го обсъдим, но все пак да се запознае ЦИК и да го обсъдим на 

работно. 

Връщам на доклад няколко пъти докладвана от мен покана за 

международната програма за избори, организирана от Постоянния 

избирателен орган на Румъния за президентските избори. 

Припомням, че срокът да определим представители е до 4 април 

2025 г. Към момента няма такива определения. 

Докладвам за сведение и запознаване и ще я оставя в 

деловодството, ако някой прояви интерес. Това са моите доклади. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 



9 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от ГД 

„Жандармерия“ с вх. № ЧМИ-07-175/01.04.2025 г. С него ни 

уведомяват, че съгласно наше писмо са създали необходимата 

организация за допускане на три лица в склада на „Карго-партнер“ и 

изнасяне от там на 139 броя акумулаторни батерии. Докладвам го за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, в моя папка е вх. № ЦИК-

16-562-6. С това писмо е постъпил проектът на протокол от 

заседанието на ЕМИС, което се е провело на 17 декември 2024 г. 

Докладвам за сведение. Има и превод. Основното внимание е било 

към кибератаки, киберсигурност, бързо реагиране. Това е темата, 

която е обсъждана. До 7 април може да се изпращат корекции по 

проекта на протокол. 

С вх. № ЦИК-16-188/02.04.2025 г. сме получили писмо за 

втори път, но този път е малко по-подробно. Писмото е от  

германските членове на ЕМИС, които се интересуват как се гласува 

у нас извън страната. Ще подготвя много кратък отговор, този път е 

по-конкретно запитването, не толкова общо. Това е за запознаване 

засега. 

Последното, което имам за доклад, е анкетата на A-WEB – 

няколко пъти съм я докладвал за запознаване. 

Госпожа Н. Т. беше подготвила едни дълги отговори, които 

са като за съдебно заседание с подробности, номера на решения, 

съдържание и така нататък. Разбира се, няма смисъл да изпращаме в 

този подробен вид, затова в папката A-WEB съм направил редакция, 

която предлагам да погледнем на работно. Става въпрос за 

информация, която е условно във формат „уикипедия“. Подробно 

няма как да обяснявам. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието до 11,30 ч. 
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(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Продължаваме с доклади в точка едно: Доклади по 

административни преписки. 

Госпожо Ганчева, заповядайте отново с доклада относно 

Стара Загора. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, връщам на доклад вх. № ЦИК-ЧМИ-01-140-

2/02.04.2025 г. писмото на ОИК – Стара Загора, с което се 

запознаехме и обсъдихме на работната почивка. От ОИК – Стара 

Загора, посочват, че е постъпило писмо със съответния входящ 

номер от община Стара Загора, с което уведомяват, че в село 

Лясково, община Стара Загора към 31 март 2025 г. броят на 

населението е 97 души. За населеното място се посочва, че има 

издаден Указ № 35 от 17 март за насрочване на частичен избор за 

кмет на кметство и се посочва, че същото не попада в обхвата на чл. 

14 от Закона за административно и териториално устройство на 

Република България. 

За пълнота на доклада и преписките, които обсъдихме, е, че с 

наше решение сме направили предложение до президента на 

Република България. Приели сме решение за предложение за 

насрочване на частичен избор във връзка с преписка от ОИК – Стара 

Загора, с вх. № ЦИК-МИ-11-255/07.03.2025 г., като в 

придружителното писмо ОИК – Стара Загора, ни е уведомила за 

тяхното решение, с което предсрочно е освободен кмета на село 

Лясково и изрично е посочила, че ни уведомява, че е налице 

хипотезата на чл. 463. Централната избирателна комисия е приела 

свое Решение № 4153-МИ/12.03.2025 г., с което ЦИК предлага 

насрочване на частични избори за кмет на кметство Лясково, 

община Стара Загора, област Стара Загора и е изпратила протокола, 

решението на ОИК – Стара Загора, както и справка от ГД ГРАО, че 
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населеното място отговаря на условията на чл. 463, ал. 1 от 

Изборния кодекс, а именно при предсрочно прекратяване 

пълномощията на кмет се насрочват частични избори за кмет на 

кметство само в населените места, които към датата на прекратяване 

на пълномощията на кмета отговарят на изискванията на чл. 14 от 

специалния закон и именно такива са били налице към 

предложението и впоследствие е издаден и указът на президента на 

републиката – мисля, че от 17 март. 

На работното обсъждане се обединихме, че към датата 

именно съобразно доклада ми и съобразно приетото от ЦИК 

решение и издадения указ, че към датата на прекратяване 

пълномощията на кмета на населеното място са били налице 

законовите изисквания за насрочване на частичен избор. Една част 

от нас счита, че трябва да се изпрати писмо на ОИК. Ако писмото е 

да обърнем внимание на чл. 463, ал. 1 аз приемам и ще изготвя 

писмо в такъв смисъл. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания и предложения. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Моето предложение е да изпратим 

писмо на Общинската избирателна комисия, но то да бъде с копие и 

до кмета на общината, независимо че писмото, което ни е 

препратено от ОИК, е подписано от секретаря на община Стара 

Загора. Да го адресираме и до кмета на община Стара Загора, тъй 

като в рамките на задълженията на ЦИК да указва методическо 

ръководство по прилагане на Кодекса – да, аз също съм съгласна, че 

и Общинската избирателна комисия и общинската администрация 

би следвало да са наясно за условията, при които се насрочват 

частични избори, а именно, че населеното място, в което ще се 

насрочат частични избори, трябва да отговаря на изискванията на чл. 

14 от ЗАТУРБ към датата на прекратяване пълномощията на кмета, 

което в случая е 24 февруари. Видно от справката на ГД ГРАО към 

15 март село Лясково има регистрирани по постоянен адрес 
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109 избиратели и напълно отговаря на изискванията на чл. 14 от 

ЗАТУРБ съответно на чл. 463 за насрочване на избор, който 

законосъобразно е насрочен. Да обърнем внимание на това и на 

общинската администрация и на ОИК, за да не получаваме повече 

такива писма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Ако правилно мога да формулирам 

проекта на писмо от работното обсъждане и с оглед направеното 

предложение от госпожа Матева, писмото да бъде адресирано до 

ОИК – Стара Загора, и до кмета на община Стара Загора във връзка с 

препратено в ЦИК и получено писмо на секретаря на община Стара 

Загора: „Централната избирателна комисия Ви уведомява, че 

съгласно чл. 463, ал. 1 при предсрочно прекратяване пълномощията 

на кмета“ – това е законовият текст – и към момента на прекратяване 

село Лясково е отговаряло на изискванията, както посочва и самата 

Общинска избирателна комисия в писмото, което ни е изпратила. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други изказвания или предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, на  27 март 

2025 г. изпратихме писмо на Министерството на електронното 

управление с молба да ни предоставят изпълнители за архивиране на 

флашпаметите от изборите за народни представители на 

27 октомври 2024 г. 

Предлагам да вземем решение след получаване имената на 

изпълнителите да изпратим писмо до Народното събрание за 
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осигуряване на достъп до сградата на изпълнителите от МЕУ и на 

експерта Г. Б. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с горното предлагам да 

вземем решение архивирането на флашпаметите да се извърши по 

процедурата, одобрена с протоколна решение на Централната 

избирателна комисия от 23 юли 2024 г., която е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

имате ли? 

Подлагам на гласуване направеното предложение да се 

приложи процедурата, която беше одобрена и приложена във връзка 

с изборите, произведени на 9 юни 2024 г. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Продължаваме с докладите в тази точка – следващ докладчик 

колегата Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в моя папка от днес писмо с вх. 

№ ЦИК-ЕП/НС-08-17-11-3, с което от Районна прокуратура – Ловеч, 

ни уведомяват, че са спрели производството по следствено дело № 

21/2024 г. с оглед извършване на процесуално следствени действия. 

Докладвам ви го за сведение, тъй като е в хода на неприключено 

производство и няма отношение директно към дейността на ЦИК. 
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Връщам на доклад вх. № ЦИК-НС-08-8-3 писмо, с което 

Софийска градска прокуратура ни е поискала информация по 

отношение на образувано досъдебно производство. В отговор на 

това писмо изпращаме исканата информация, заверени копия от 

документи. 

Моля, ако не възразявате, да подложим на гласуване отговора 

на писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по предложението на колегата Стоянова. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е във връзка с 

писмо, постъпило от госпожа Ц. с наш вх. № ЦИК-НС-02-

290/14.03.2025 г., препратено ни от Министерството на 

правосъдието по повод заявление за достъп до обществена 

информация. 

Обръщам внимание, че в Централната избирателна комисия 

на госпожа Цанкова по такова писмо е било отговорено с изх.№ 

ЦИК-НС-17-463 – от  месец септември 2024 г. ни е поискана наша 

информация, и с наш номер ЦИК-НС-17-463-1 от 17 септември 

2024 г. сме отговорили.  

Тъй като новото писмо, което е изпратено до Министерството 

на правосъдието, съдържа същите искания по същите въпроси, 

предлагам да й бъде отговорено, че исканата информация е  

предоставена вече на госпожа с наше писмо от 5 септември. Самото 

й запитване може да намерите в папка от 25 март с проектен номер 

13506. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 



15 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: В папката ми от 18 март ще видите вх. № 

ЦИК-МИ-04-1051-5 от МВР – Смолян, с което ни е отправено 

запитване по отношение на това дали са постъпвали сигнали срещу 

кмета на община Доспат по време на изборите на 29 октомври 

2023 г. и на изборите за народни представители на 27 октомври 

2024 г. 

Във връзка с това предлагам отговор, в който съобщавам на 

разследващите органи, че не са постъпвали такива сигнали. 

Проектът на отговор може да намерите в папката ми от 1 април. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-ЧМИ-06-178-1/02.04.2025 г. писмо, което сме получили от 

Столична община и с което ни уведомяват, че във връзка с 

подготовката на частичните избори, насрочени за 15 юни в Район 

„Слатина“, Столична община и предвид заповед на министъра на 

образованието и науката –  16 юни, понеделник, като ден, определен 

за провеждането на национално външно оценяване по математика за 

учениците от 10 клас, ни информират, че в две училища в района – 

157-ма гимназия и Национално училище по танцово изкуство, има 
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затруднения във връзка с осигуряването на достатъчно стаи за 

нуждите на всички избирателни секции, като директорите на тези 

две училища предлагат алтернативни варианти за тяхното 

обособяване. В 157-ма гимназия осем секции да бъдат разположение 

в Актовата зала и физкултурния салон, а четири секции – в 

Национално училище по танцово изкуство, да бъдат разположение 

на първия етаж във фоайето. Във  връзка с това те молят 

Централната избирателна комисия за становище по така създадения 

казус. 

Предлагам да им върнем отговор, с който да ги уведомим, че 

Централната избирателна комисия не възразява да бъдат предприети 

тези алтернативни варианти, тъй като компетентен орган по 

подготовката и материално-техническото обезпечаване на изборите 

е кметът на района, като обособяването на предложените места и 

настаняването на няколкото секции в тях следва да предоставя 

безпрепятствено провеждане на насрочения частичен избор за кмет 

на Район „Слатина“. В този смисъл да изпратим отговор на 

Столична община. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения? 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам копие от това писмо 

да бъде изпратено заедно с писмото, което току-що докладва 

колегата Георгиева и до администрацията на президента, тъй като 

при насрочването и определянето на датата за тези избори, не се 

съобрази Администрацията на президента с предложената дата от 

Централната избирателна комисия. Може би е добре в следващи 

подобни случаи все пак органът, който управлява изборите, когато е 

предложил дата, да бъде съобразена. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, аз няма да подкрепя това 

предложение. Не разбира защо, при положение че в София има още 

23 района, в които не се произвеждат избори, трябва да се стигне до 
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ситуация, в която да се организират 8 избирателни секции във 

физкултурен салон. Това не ми изглежда логично, защото в крайна 

сметка тези две училища могат да бъдат заместени с други две на 

територията на София и да се организира националното външно 

оценяване и това изцяло е в компетентността на Министерството на 

образованието и науката. (Шум и реплики.) 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

изказвания и предложения има ли? 

Подлагам на гласуване предложението на госпожа Георгиева, 

допълнено с предложението на госпожа Матева. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

1 (Цветозар Томов). 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, връщам на доклад вх. № 

ЦИК-МИ-14-281/31.03.2025 г. Това е сигнал, с който ви запознах на 

предходно заседание, който е от Национална асоциация „Българско 

Черноморие“ и касае факти и обстоятелства в дейността на кмета на 

община Чупрене, които според Асоциацията са неправомерни и в 

нарушение разпоредбите на ЗПКОНПИ. 

Във връзка с това ви предлагам, след обсъждане на работна 

група, сигналът да бъде препратен към КПКОНПИ, като 

компетентен орган да се произнесе по него до Националната 

асоциация „Българско Черноморие“ и копие до ОИК – Чупрене, 

където също е бил изпратен този сигнал. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 
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Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви с вх. № 

ЦИК-ЧМИ-06-176/01.04.2025 г. преписка, която сме получили от 

община Крумовград, с приложени към нея заповед на кмета, копие 

от протокол за извършена дейност. Свързана е с отваряне на 

запечатано помещение, в което се съхраняват изборни книжа и 

материали във връзка с прибиране на избирателните списъци от 

проведения частичен избор за кмет на кметство Странджево на 

16 март тази година, получени след проверка от ТЗ ГРАО. 

Докладвам ви го за сведение. 

Докладвам ви и още една преписка за сведение. С вх. № 

ЦИК-ЧМИ-06-178/02.04.2025 г. от Столична община сме получили 

заповед, с която кметът на общината определя помещение, в което 

да бъдат прибрани изборните книжа и материали, след провеждане 

на избора на 15 юни тази година за кмет на Район „Слатина“. 

Докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, ще ви докладвам 

поредните и последни засега два протокола от заседанията на 

Обществения съвет. Протоколите са качени във вътрешната мрежа в 

папка с моите инициали – протоколи № 187 от 12 март и № 188 от 

19 март тази година. 

Предложението ми е да бъдат публикувани в подстраницата 

на Обществения съвет на интернет страницата на ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги има ли 

други предложения, или изказвания за публикуване на протоколите 

на интернет страницата на ЦИК в секцията на Обществения съвет. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Росица Матева, Севинч Солакова, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам ви постановление за 

прекратяване на наказателно производство, издадена от  Районна 

прокуратура – Ловеч, и препратено ни с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1828-

4/01.04.2025 г. Касае се за разследване във връзка с предполагаем 

случай на престъпление по чл. 168, ал. 2 от Наказателния кодекс – 

двойно гласуване в секция извън страната.  

Основното основание на прокурора, издал постановлението, е 

във връзка с това, че в Атина, Гърция в избирателния списък 

последователно е записано името на един и същи избирател два пъти 

в избирателния списък относно изборите за народни представители. 

Разпитването на свидетели е установило, че избирателката, която е 

отишла да гласува в тази секция извън страната, е искала да гласува 

за двата вида избора. Заключението на прокуратурата е, че е много 

вероятно да се касае за техническа грешка при изписването на името 

в избирателния списък за народни представители два пъти, тъй като 

лицето не фигурира записана и е добавено лицето в избирателния 

списък за Европейски парламент, поради което прокурорът счита, че 

не може да се направи категоричен извод за осъществен състав на 

престъпление, поради което следва да бъде прекратено 

производството. 

Моето предложение е да не обжалваме това прокурорско 

постановление. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 
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КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-

ЕП/НС-08-1997-1 и 08-2016-1/01.04.2025 г. И двете постановления са 

на Районна прокуратура – Хасково, за отказ да се образуват 

досъдебни производства и са абсолютно идентични с докладваните в 

началото на заседанието от колегата Ганчева, както и от 

докладваните от мен в предишното заседание. 

Предлагам двете постановления да не бъдат обжалвани, но да 

бъдат включени за обсъждане във връзка с предприемането на 

действия от страна на Централната избирателна комисия при 

следващи избори за членове на Европейския парламент или за 

народни представители да се обърне внимание повече на 

обучението, така че, колеги, още веднъж предложението ми е да не 

бъдат обжалвани. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, първият ми доклад ще бъде 

свързан с одобряване проекта на договор за осигуряване на право на 

ползване на правно-информационни системи „Апис“ и „Сиела“ и 

сключване с определения със закона системен интегратор 

„Информационно обслужване“ АД. 

В тази връзка искам да ви уведомя, че обемът документация 

стана още по-голям. В моя папка е обособена папка „Насоки на МС 

за системен интегратор“ и вътре са документите във връзка с 

одобрените нови насоки по сключените договори по реда на 

системната интеграция от месец януари, с които бяха одобрени 
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образци на договори, които се сключват със системния интегратор 

„Информационно обслужване“ АД.  

В смисъла на новите насоки е сключването на тристранни 

договори, по които възложител е Министерството на електронното 

управление, а съответните административни органи, в случая 

Централната избирателна комисия, е бенефициер по този договор, 

изпълнител е „Информационно обслужване“ АД – в краткост ви ги 

представям, а подробно може да се запознаете с всички документи 

по издадените насоки от Министерския съвет в тази подпапка. 

Специално по договора за осигуряване право на ползване на 

правно-информационна система неколкократно имахме размяна на 

кореспонденция с изпълнителя, имаше изготвени и няколко 

докладни записки, които съм ви докладвала в предходни заседания.  

Към настоящия момент, припомням, последно бяхме 

изпратили писмо до „Информационно обслужване“ АД, което да 

бъде съгласувано и с възложителя – Министерството на 

електронното управление, с предложения за допълнения и корекции 

в някои от предложените текстове на проекта на договор и по-

конкретно в срока на договора, в начина на заплащане на цената по 

него.  

Докладвах ви постъпил отговор от „Информационно 

обслужване“ АД с вх. № ЦИК-15-178, с което ни осведомяват, че ни 

изпращат проект на договора, в който са възприели и са отразени 

предложените от Централната избирателна комисия текстове в 

проекта на договор.  

Към настоящия момент ви докладвам по докладна записка с 

вх. № ЦИК-25-130 предложението за одобрението на този проект на 

договор, като обръщам внимание, че срокът на договора е 12 месеца, 

прецизирани са видовете продукти за ползване, тъй като в 

предходния проект на договор имаше няколко продукта, които не са 

били заявявани, сега е прецизирано съобразно предходните 

гласувания от ЦИК на възложени искания за включване в обхвата на 

този договор.  
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Също така е предвидено и плащането по договора да се 

извършва на две равни 6-месечни вноски. Обръщам внимание, че 

приетата цена на договора е в размер на 23 373,60 лв. без ДДС 

съответно 28 048,32 лв. с ДДС, за които също има издаден и 

контролен лист за извършване на предварителен контрол за  

законосъобразност преди поемане на разхода, който е от дата 

24 февруари 2025 г. В папката с документите е приложен към тази 

докладна записка, която в момента ви докладвам – ЦИК-25-130. 

Също така е посочено, че в договора се предвижда 

подписване – това е в резултат и на одобрените образци на договора 

съобразно насоките на Министерския съвет, подписване с 

електронен подпис на съобщения, уведомления и документи по 

изпълнението на договора, както и че договорът се изготвя като 

електронен документ и се подписва с квалифициран електронен 

подпис, като първо ще бъде подписан от изпълнителя по договора, 

след което от бенефициера – Централната избирателна комисия, и 

накрая от възложителя – Министерството на електронното 

управление.  

В тези нови образци на договори се въвежда понятието 

„ръководител на договора“, което е лице, определено да отговаря за 

изпълнението на договора и същото това лице ще подписва 

протоколите за изпълнение на дейностите по договора, които 

протоколи ще бъдат съставени в електронен документ и ще се 

подписват с електронен подпис, както и издадените след приемане 

на изпълнението фактури за плащане към изпълнителя. 

Предлага се с настоящото одобряване на сключването на този 

договор за „ръководител на договора“ по терминологията, която е 

въведена, както ви докладвах, за ръководител да бъде определена Е. 

Х. – главен юрисконсулт в звено „Правна дейност“ на Централната 

избирателна комисия и при нейно отсъствие          П.              С. – 

юрисконсулт в звено „Правна дейност“, които да подписват с 

електронен подпис предвидените в договора документи. 
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Предложението е и моето като докладчик да бъде одобрено 

сключването на този договор, като всичката документация по него е 

налична в подпапка „Апис“ и „Сиела“ от днешна дата; да се одобри 

сключването на представения проект на договор с всички тези 

параметри, които ви изредих, като същият бъде подписан от 

председателя на Централната избирателна комисия и от главния 

счетоводител.  

Второто предложение след евентуално гласувано одобрение 

на сключването на договора, да бъде уведомено „Информационно 

обслужване“ АД, че е одобрен проектът на договор, да се изпрати 

като електронен документ за подписване от изпълнителя, след което 

от Централната избирателна комисия и накрая от възложителя, 

каквато е самата съгласувателна процедура съобразно приетото с 

насоките. 

Посочено е, че плащането на цената по договора ще се 

осигури от средствата по бюджета на Централната избирателна 

комисия за 2025 г. 

Предлагам одобрението на този договор и при одобряването 

му изпращане на писмо, което също е налично в папката, която ви 

цитирах – писмо до „Информационно обслужване“ АД, във връзка с 

процедурата по подписване на договора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания и ако имате други предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, другият ми доклад също е 

свързан отново със сключването на допълнителни споразумения към 

вече сключени договори с „Информационно обслужване“ АД по 

реда на системната интеграция. 
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Ще ви докладвам само за сведение и запознаване в моята 

папка подпапка „допълнителни споразумения с ИО“ са събрани 

документите по подготвените предстоящи за сключване 

допълнителни споразумение по три сключени от Централната 

избирателна комисия и „Информационно обслужване“ АД договора 

по този ред. 

По предходни мои доклади последно ви бях докладвала и 

беше прието от Централната избирателна комисия да се изпрати 

писмо до „Информационно обслужване“ АД с предложение и 

искания за допълнения и корекции в някои от текстовете. В 

настоящия ми доклад ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-15-181 в 

подпапката „допълнителни споразумения“ с ИО, с което писмо са ни 

върнали отговор кои предложения приемат и кои предложения не 

приемат от направените от ЦИК.  

Възложила съм чрез директор „Администрация“ да бъдат 

подготвени съответните документи по допълнителните 

споразумения с допълнително излагане на становища по някои от 

въпросите, които касаят тези предложени от нас корекции. В 

момента се подготвя документацията, но тъй като също е обемна и 

касае три различни договора, на този етап ви докладвам за сведение 

и запознаване. Може би на следващото заседание ще може да се 

направят предложенията по евентуално сключване на тези 

допълнителни споразумения. 

Докладвам ви за сведение с вх. № ЦИК-16-115-5 писмо от 

Европейската мрежа за сътрудничество в областта на изборите на 

27 март 2025 г. Писмото беше във връзка със списък с контакти на 

членовете на Европейската мрежа и самият списък е наличен в 

папката от 27 март „ЕМИС“. Вътре са посочени контакти, които са 

предоставили отделни длъжностни лица от съответните органи на 

различните държави, участващи в Европейската мрежа за 

сътрудничество в областта на изборите. Към настоящия етап нямам 

предложение за допълване с контакти за отделни служители от 

страна на българското участие в тази мрежа. 
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Ще резолирам да бъде приложена информацията към 

документациите по кореспонденциите ни с Европейската мрежа и в 

случай на необходимост същите да бъдат евентуално използвани. 

Докладвам вх. № ЦИК-16-189 – писмо също от Европейската 

мрежа за сътрудничество в областта на изборите, с което ни 

уведомяват, че следващата среща на Мрежата ще се проведе онлайн 

на 29 април 2025 г. в следобедните часове. Точното време и 

дневният ред ще бъдат изпратени скоро. Към настоящия момент още 

не са подготвени и ни уведомяват да бъде запазена датата в 

календара. Докладвам за сведение и запознаване. При получаване на 

повече подробности ще предложа да препратим към контактната 

точка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам най-напред за сведение 

и запознаване със съдържанието на писмото с вх. № ЦИК-15-

190/02.04.2025 г. от „Информационно обслужване“ АД, с което ни 

уведомяват, че автоматизираният метод за известяване при изтичаща 

парола на съответния акаунт е внедрен. Описано е какъв текст ще 

бъде получаван в съответния период преди смяна на паролата. 

Докладвам писмо, постъпило по електронната поща от ОИК – 

Столична община, с вх. № ЦИК-МИ-11-547-6/27.03.2025 г. Към това 

писмо са приложени копия на документи във връзка с изпълнителен 

лист от 16 януари по съответни дела.  

Във връзка с това съм подготвил проект на писмо до подателя 

на писмото – ОИК – Столична община, с което го уведомяваме, че 

следва да предостави за изпълнение на кмета, в случая на Столична 

община, оригинала на приложения изпълнителен лист 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението на колегата Георгиев има ли изказвания? Писмото 

може би да се допълни с текст, който използваме в други аналогични 

случаи. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Връщам на доклад преписката с вх. 

№ ЦИК-25-113/19.03.2025 г., докладвана на 20-и и на 25 март за 

запознаване и към нея допълнително внесеното, да припомня, 

допълнение към заявление и писмо с вх. № ЦИК-24-1-

1/21.03.2025 г., с което е предоставено копие от дипломата за 

образователна научна степен „доктор“ на съответния служител. 

Докладвано е и е с резолюцията съответно. 

По този повод предлагам във връзка с подадените заявления 

да се одобри от Централната избирателна комисия в изпълнение на 

съответната нормативна уредба, включително чл. 12, ал. 1, в случая 

т. 1 от съответните правила, и да се упълномощи председателят на 

Централната избирателна комисия да подпише съответните 

допълнителни споразумения. 

Моето предложение е да се определи за това възнаграждение 

сумата от 50,00 лв., когато са изпълнени съответните условия, за 

всички служители от администрацията на Централната избирателна 

комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение – да бъде изплащано 

допълнително възнаграждение за научна степен „доктор“ в размер 

на 50,00 лв. от месец април 2025 г. на служителите от 

администрацията на ЦИК        Д.             Д.,         Е.            Х.  и              

М.             К.  

В случай че има и други служители, от когато представят 

доказателства за такава научна степен, да бъде в този размер, който е 

допустим, съгласно нормативната уредба, включително и 

Вътрешните правила. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в тази точка ще направя предложение да изпратим 

писмо до главния секретар на Народното събрание. Правя това 

предложение във връзка с проведените вчера консултации между 

ръководството на Централната избирателна комисия и 

представителите на служителите от администрацията на ЦИК по 

чл. 7, ал. 2 от Кодекса на труда относно определяне на ненормиран 

работен ден за длъжности в администрацията и съответно 

допълнителния отпуск. В резултат на обсъжданията по време на 

консултациите ви предлагам да бъде изискана справка относно 

достъпа в сградата на Народното събрание, в която се помещава и 

Централната избирателна комисия, от системата за достъп относно 

влизането и напускането на служителите от администрацията на 

ЦИК съгласно приложен списък за периода от 1 януари 2025 г. до 

31 март 2025 г. Такова предложение беше направено по време на 

консултациите.  

Вие ще се запознаете с протокола от проведените 

консултации. В момента, в който бъде изготвен окончателно, ще 

бъде предоставен на вашето внимание. 

Предлагам в този смисъл да изпратим писмо до главния 

секретар на Народното събрание. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 
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Колеги, само за запознаване във вътрешната мрежа моля да 

се запознаете с проект на документация за обществена поръчка, 

която предстои да бъде обявена.  

Ако имате някакви предложения, бележки, да можем да ги 

направим до началото на следващото заседание с оглед 

предприемане на действия по приемане на решение на ЦИК. 

Госпожо Матева, заповядайте в точка едно. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, връщам на доклад 

докладната записка, свързана с изпълнението на Договор № 2 от 

10 март 2025 г., сключен между Централната избирателна комисия и 

„Информационно обслужване“ АД и във връзка с изпълнение на 

решение по конституционно дело № 33 от 2024 г.  

Вече цялата преписка е публикувана във вътрешната мрежа в 

папката с моите инициали. 

Докладната записка от 2 април, която ви докладвам, е 

допълнение към докладната записка с вх. № ЦИ-25-121/25.03.2025 г. 

Представена е фактура от „Информационно обслужване“ АД 

за сумата, посочена в договора. Прави се предложение предвид 

изложената в докладната записка фактология, че е изпълнен 

договорът и Централната избирателна комисия да приеме 

изпълнението на Договор № 2 от 10 март и да одобри извършване на 

плащане по фактура № 620595/12.03.2025 г. 

Предлагам да приемем такова решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля за изказвания 

колеги. Надявам се да останем осем членове в залата най-накрая. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към точка втора: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 
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Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Искам да помоля да подложим на 

гласуване изплащане на възнаграждение за ОИК – Омуртаг, 

Търговище в общ размер ведно с осигурителните вноски 438,90 лв.  

Преписката е пълна, има контролен лист, поради което ви 

моля да го подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Изказвания има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане за 

изплащане на възнаграждение от ОИК – Самоков, с вх. № ЦИК-МИ-

27-43/27.03.2025 г., като искането е за дадени две дежурства 

съответно на 24 февруари и на 27 февруари тази година. И двете 

дежурства са осъществени от председателя и секретар на ОИК. 

Приложени са всички изискуеми документи, включително 

счетоводна справка, която ведно с осигурителните вноски възлиза на 

319,20 лв. за изплащане на исканите възнаграждения.  

Наличен е и контролен лист за извършен предварителен 

контрол, поради което предлагам да одобрим изплащането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

искане от ОИК – Мездра, за заплащане възнаграждението на 
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членовете за проведени заседания и дадени дежурства с вх. № ЦИК-

МИ-27-35/13.03.2025 г. Извършени са необходимите проверки, има 

издадена счетоводна справка за сумата 319,20 лв. с включени 

осигурителни вноски. Даден е контролен лист от финансовия 

контрольор с мнение за законосъобразност относно поемането на 

това задължение от 319,20 лв.  

Във връзка с това предлагам да гласуваме и одобрим 

плащането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, продължавам с искане за 

изплащане възнаграждение, получено от ОИК – Лозница, община 

Разград с вх. № ЦИК-МИ-27-34. Също са налице всички необходими 

документи за изплащане на сумата от 704,90 лв., която е за дадени 

дежурства и проведени заседания. 

Издаден е контролен лист с мнение за законосъобразност, 

поради което предлагам да одобрим и това плащане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Последното искане за изплащане 

възнаграждения е от ОИК – Стамболово, за дадени две дежурства с 

участието на председател и секретар на обща стойност 319,20 лв. 
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Също има издаден контролен лист с мнение за законосъобразност на 

искането. 

Предлагам да одобрим това искане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля да гласуваме. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за вторник, 8 април 2025 г., от 10,30 ч. 

Благодаря. 

 (Закрито в 12,50 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 

 

 


